



Мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве ребенка и покушении на убийство двух лиц из хулиганских побуждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя поселка Супонево Брянского района Дмитрия Михеева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в,и» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего из хулиганских побуждений) и ч.3 ст.30, п. «а,и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц из хулиганских побуждений). По версии следствия, вечером 5 января 2014 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в поселке Супонево Брянского района, используя незначительный повод, ударил ножом в область спины находившегося в доме 5-летнего мальчика, а затем - в живот свою 31-летнюю сожительницу, попытавшуюся заступиться за ребенка. На следующий день от причиненного ранения малолетний потерпевший скончался в медицинском учреждении, женщину медикам удалось спасти. С 29-летней матерью ребенка обвиняемый познакомился накануне и пригласил ее к себе домой распить спиртные напитки. Пожелав остаться наедине со своей гостьей, мужчина стал выгонять из дома сожительницу, ее мать и мальчика. Когда ребенок заскочил обратно в дом, Михеев, не задумываясь, применил нож. При допросе он рассказал следователям, что мальчик баловался и не слушал мать, что его сильно раздражало. Ранее Михеев уже был судим за совершение преступлений против собственности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809182>